



“国际乐器演奏日”中国主会场活动开幕 百支乐队“大联欢”，黄桥成为音乐海洋



学生们现场表演小提琴



击鼓表演 通讯员供图

6月21日，“6·21国际乐器演奏日”中国主会场活动在“中国提琴产业之都”——泰兴市黄桥镇开幕。这是黄桥镇连续四年成为“国际乐器演奏日”中国主会场，今年参演团队达到100支，参演人数近6200人。

当天上午8点30分，黄桥镇琴韵小镇音乐湖旁，300人组成的弦乐队方阵奏响《唱支山歌给党听》和《我和我的祖国》，方阵前区为100人的专业弦乐团，由黄桥镇的提琴老师和学生组成，按照弦乐团的标准编制了小提琴、中提琴、大提琴、大贝司方阵；后区为200名左右的学生小提琴助演方阵。与此同时，在企业、学校、古镇景区、社区

里，75支团队同时表演，黄桥镇成为音乐的海洋。

泰兴市市长张坤介绍，黄桥镇首次让演奏活动走进学校、走进社区、走进家庭、走进企业、走进景区、走进农村，营造浓厚的音乐氛围，让黄桥这座千年古镇跃动起青春洋溢的音乐脉搏。

值得一提的是，除黄桥镇中小学生和音乐团体组成的方阵外，其他地区多支乐队也慕名来到黄桥。另外，演奏乐器除黄桥本地主打产品小提琴、钢琴、吉他外，还有口琴、竖笛、葫芦丝、爵士鼓、萨克斯、扬琴、古筝、二胡、电声乐器等，上演了器乐大联欢。

“6·21国际乐器演奏日”1982年在法国起源，目前已遍及全世界120多个国家和地区。中国乐器协会副理事长、“6·21国际乐器演奏日”(中国)组委会副主席孙瑞勇表示，黄桥主会场活动规模在国内盛况空前，相信这样的音乐节日，必将为推动“琴韵小镇”建设，提高百姓幸福指数产生积极作用。

泰兴市委常委、黄桥镇党委书记顾刚介绍，作为“全国音乐教育服务联盟示范基地”，黄桥镇一直致力于音乐教育和乐器普及推广。全镇100%的学生接受过音乐艺术教育，85%以上的学生接受过乐器普及教育。 吕家发 沈凯 尹有文

杨根思烈士陵园入选爱国主义教育示范基地

在庆祝中国共产党成立100周年之际，中央宣传部新命名111个全国爱国主义教育示范基地，江苏共有8个人选，其中包括泰州市杨根思烈士陵园。

杨根思烈士陵园位于泰兴市根思乡宣泰路，是全国重点烈士纪念建筑物保护单位，先后被命名为省党史教育基地，省、市级德育基地、爱国主义教育基地和国防教育基地，省委组织部党员教育实境课堂示范点。

杨根思烈士陵园相关人士介绍，1951年，为纪念和缅怀中国

人民志愿军第一位特等功臣、特级英雄杨根思烈士，家乡人民自发捐款捐物修建杨根思祠。1956年4月，经江苏省人民政府批准，杨根思祠重建并更名为杨根思烈士纪念馆，1965年更名为杨根思烈士纪念馆，1970年更名为杨根思烈士事迹陈列馆，1978年正式定名为杨根思烈士陵园，后整体改扩建，于1980年对外开放。

杨根思烈士陵园占地面积38666.26平方米，建筑面积1760.33平方米，展陈面积671.1平方米。 唐鹏飞 马焘 毛晓华

长三角三省一市11家医院专家到扬州义诊

6月20日，位于扬州的苏北人民医院牵头承办的“党建引领助公益，广博慈爱护健康”专家服务长三角地区、为民办实事扬州分会场活动隆重举行。本次活动由上海瑞金医院牵头，联合江苏、浙江、安徽等三个省10家医院共同参加。

扬州分会场活动，上海瑞金医院教授与苏北人民医院16位专家，共同为扬州百姓提供大型义诊服务，普及健康知识。

苏北人民医院院长束余声表示，本次活动是该院践行“我为群众办实事”主题实践活动之一。 苏宣 庄剑翔

省全民科学素质大赛，泰州队获一等奖

日前，由江苏省全民科学素质大赛工作领导小组指导，省科协、省科学传播中心承办的江苏省全民科学素质大赛线下赛在南京举行，来自13个设区市的16支队伍参赛，最终评出一等奖2名、二等奖6名、三等奖若干名。泰州市代表队在决赛中斩获一等奖。

比赛中，由姜堰区人民检察院王慰、泰州市农业农村局黄康伦、泰州市科技馆朱顺莉、泰州市第二中学附属初中学生张宁泓4人组成的泰州代表队一路过关

斩将，获得一等奖。这是泰州市2020年获得一等奖后再获一等奖，是全省公民科学素质大赛开赛以来唯一连续两年获得一等奖的设区市。

据悉，本届赛题门类广泛，涵盖了航空航天、健康与医疗、能源资源、气候与环境、前沿技术等多个领域，参赛队4名代表需来自不同行业，其中每支代表队需包括未成年人、农村居民、产业工人、领导干部或公务员，且包括一名女性。 乔胜军 毛晓华

女子遭遇网络诈骗，民警电话帮她止损20万

“喂，你好！请问是李女士吗？我是泰州市公安局医药高新区明珠派出所民警，根据‘金钟罩’反诈系统反馈，你目前正在被诈骗……”6月19日下午4点39分，社区民警冯皓手机上收到“金钟罩”小程序发送的预警信息，称辖区一居民正在与诈骗分子接触。

通过电话与该居民取得联系，让其谨防诈骗，守好自己的钱袋子。而此时，李女士已经到了银行正准备汇款20万元。

李女士说，当天中午她接了一通陌生电话，电话中一男子说她涉嫌洗钱，要她将银行卡里的钱转移到对方提供的安全账户，幸好及时接到了民警电话，否则后果不堪设想。 郭坚 毛晓华

女子走失4天，民警帮她找到家人

近日，扬州市公安局经济技术开发区分局八里派出所帮助一名走失女子联系到家人。

出于安全考虑，民警将其领到派出所进一步查实。

6月20日凌晨1时许，八里派出所接报警称在辖区内一路口，有一女子神情恍惚，表情呆滞，似是迷路。民警接报后迅速到现场询问了解，但女子疑似有精神病，不愿沟通，无法知晓其身份，

后经民警调查发现该女子姓陈，是盱眙人，4天前离家，后独自一人徒步走到扬州迷路，民警根据其提供的自己姓名和母亲姓名，找到了她家人的联系方式，最终安全地将她送到了家人手中。 李志 于亮 庄剑翔



画说扬州

近日，仪征荷叶社区开展“百年风雨同舟共济 党群携手共建和谐”建党100周年诗歌朗诵会。演出以诗歌朗诵、经典歌曲传唱为主要表现形式，深切表达了对伟大祖国的热爱之情。

余祥 缪璐 顾潇 摄影报道

扬州市广陵区出台“百舸竞帆”行动计划 力争五年内新上市企业超6家

6月21日，扬州市广陵区举行全区企业上市工作推进大会，出台《全面推进企业上市“百舸竞帆”三年行动计划》及《关于加快推进企业上市挂牌的若干政策意见》(以下简称《文件》)，同时公布了冲刺企业上市“1316”计划：筛选100家上市培育企业，30家上市储备企业，10家上市辅导企业，力争3-5年境内外新上市企业6家以上。

“上市企业的数量和质量是衡量一个地区经济发展水平的重要标志。”扬州市广陵区委书记、区长朱勇表示，此次会议就是要向全区发出坚定不移支持企业上市的强烈信号，推动更多企业不断做大做强，更好地担当广陵发展的主力

军、主攻手。

会上出台的《文件》要求相关部门和属地从政策环境、市场准入、要素保障等方面进一步加大支持力度，催生更多市场主体；引导支持中介机构与入库企业结对，个性化提供顾问服务，科学指导、辅导企业开展工作，提高上市效率；组织开展形式多样的上市公司交流对接活动，鼓励和引导国有投融资平台、大型国有企业和金融机构参与重点企业优化重组工作。

在支持方向上，《文件》紧扣广陵区“6+1”主导产业的关键领域，包括金属新材料、液压装备及精密制造、医疗器械、航空航天等关键产业，以及战略新兴产业中的高端

装备制造、智能制造、新能源、节能环保、新一代信息技术等领域。在奖补范围上，《文件》做到了全环节覆盖，在企业股改、辅导、上市申请受理、首发上市、上市后的持续发展等各个环节都有资金发放。

广陵区此次在奖补资金规模上实现了历史性突破。首次以区政府文件形式单独设立区级上市挂牌奖补资金，对上市公司设立基金投资本地企业，所投资的企业成功上市后，奖励出资上市公司100万元。对上市公司成功实现二次上市的，奖励50万元。企业成功上市并实现融资的，最高奖励200万元。支持上市公司并购重组上下游企业，年度奖励最高可达200万元。 广宣 顾潇